
小４ 算数「式と計算の順じょ」     組  番 氏名        

１ 次の計算をしましょう。 

（１）３６÷６×（１３＋２７）      （２）４８－３２÷８×２ 

 

 

 

２ みかんとりんごの個数の和を，次のように求めました。図にあう式を選び記号で答

えましょう。 

（１）                  （２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     答え                    答え 

 

 

 

３ メロンとすいかの個数の差を，次のように求めました。図にあう式を選び記号で答

えましょう。 

（１）                  （２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     答え                    答え 

 

 ㋐ ４×２＋４×５       ㋑ ２×４+５×４ 
 ㋒ （２＋５）×４       ㋓ ４×（２＋５） 

 ㋐ （５－２）×４       ㋑ ４×７－４×５ 
 ㋒ ４×５－４×２       ㋓ ５×４－２×４ 



小４ 算数「式と計算の順じょ」かい答・かい説  

１ 次の計算をしましょう。 

（１）３６÷６×（１３＋２７）     （２）４８－３２÷８×２ 

＝３６÷６×４０ ここを先に計算         ＝４８－４×２ ここを先に計算 

＝６×４０              ＝４８－８ 

＝２４０       ＝４０ 

 

２（１）答え  ㋑             （２）答え  ㋒    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２＋５）こが４つ 

 

３（１）答え  ㋓             （２）答え  ㋐    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５－２）こが４つ 

 

２こが４つ 

５こが４つ 

（２＋５）こ 

５こが４つ 

２こが４つ 

（５－２）こ 

和・・・たし算の答え    差・・・ひき算の答え 
積・・・かけ算の答え    商・・・わり算の答え 

【ふりかえり】 


